

共享充电宝来了,每小时1元

青岛长途站首次投入16台,每天10元封顶,长途车上也有望普及

□文/图 半岛全媒体记者 韩小伟
通讯员 李男 刘超 报道

本报8月16日讯 相信不少人外出旅行或返乡时都遇到过这种情况:手机马上没电却忘记带充电宝,又或是带了数据线但是马上要上车无法充电,这可怎么办?8月16日,记者从交运集团青岛汽车总站了解到,为方便旅客给手机充电,在已有手机加油站的基础上,其联合交运集团信息科技公司在青岛长途站首次投入16台共享充电宝,旅客扫码解锁后可将充电宝带走使用,前5分钟免费,随后每小时收费1元,每天封顶10元。

当天上午,记者来到青岛长途汽车站,在候车厅专门给电子设备充电的手机加油站看到了刚刚投入使用的共享充电宝,只见在一个大约60厘米长、高30厘米、绿白相间的充电底座上整齐地摆放着8个同样色系的充电宝。

车站工作人员告诉记者,原先设立手机加油站就是考虑旅客外出途中经常出现手机没电的情况,但是局限性是旅客必须在车站内才能充电。为此交运集团信息科技公司将青岛长途汽车站作为试点,在候车厅以及旅客到达的迎客厅共投放了16台共享充电宝,这批充电宝都是采购的某知名品牌的设备,在质量以及安全性上有很大的保障。

据工作人员介绍,共享充电宝的使用类似共享单车,扫描二维码后将进入借用小程序,需要支付押金99元,前5分钟免费使用,此后每小时收费1元,每天封顶收费10元。支付完押金确认借用后,充电底座即解锁,旅客便可以将充电宝拿出使用,同时借用程序开始计时。

记者在现场也看到,充电宝内带三合一接口,市面上的所有手机都可以使用,根据手机电池容量不同,从关机状态到充满电大约需要30分钟至40分钟。而在归还方面,借用的旅客将共享充电宝放回充电底座后,在借用小程序内点击归还按钮后即可。退还押金也很简便,点击相应按钮押金即可在1到2个工作日内归还到支付账号内,如微信钱包、支付宝或银行卡。

交运集团信息科技公司的工作人员表示,在经过一段时间的试点投放使用后,除了市内汽车站外,包括交运集团所属的平度、莱西、胶州、即墨、西海岸等在内17座汽车站都计划安放类似的充电设备来方便旅客使用。同时为了方便旅客归还,长途车上也计划加装类似设备,旅客在途中使用完毕后即可归还,基本上使用一次充电宝的花费控制在1~3元,提供了便利的同时又降低了使用成本。



◀共享充电宝自带三合一接口,可匹配所有手机。

■ 相关新闻

晚上充两三小时能跑一整天,还能为乘客手机充电

31路迎来10辆“高大上”电动公交

□文/图 半岛全媒体记者 韩小伟
通讯员 詹海林 闫浩 报道

本报8月16日讯 8月16日,交运温馨巴士31路公交车新引进了10辆纯电动环保公交车,晚上充电两三小时,能运营一天时间,免去了白天充换电的烦恼。而且这10辆公交车,首次加装了充电USB接口,方便乘客随时为手机充电。

当天,记者在31路“天泰体育场”公交站看到,几辆新型温馨巴士停在公交站附近等待发车。据了解,这些公交车利用晚上用电低谷时充电,两三个小时就能充满,可以行驶250公里。驾驶员郭青表示,他们一辆公交车每天由两名驾驶员轮班驾驶,每名驾驶员要充换电一至两次,每次充换电都会占用不少时间。现在有了这种新型纯电动公交车,晚上充好电后,白天就可以满足两名驾驶员一天的运营需求。

现在人人手里都有一部手机,有时手机因没电而错过重要电话。而在这10辆新型纯电动公交车上,特别设置了4个USB充电接口,方便乘客随时充电。记者看到,四个接口分别位于车厢后门



◀31路新换的新型纯电动公交车。

附近座位下方车体一侧,只要插上手机连接线,就可以给手机充电了。

据温馨巴士工作人员介绍,除了这些先进技术外,公交车全部采用一键式启动,充满科技感;再生制动技术,在D挡时车辆制动,电机回馈发电;空气悬架系统可实现整车高度的上升或下降,让乘客一脚式上车;残疾

人踏板方便残疾人乘车;车门采用起步阻止功能,车门未关闭的情况下车辆无法启动,保证乘客安全;车身为铝合金结构,减轻车身重量,节能环保。此外,为了消除车后盲区,这10辆新型公交车都装有倒车摄像头,公交车中控台上的显示屏监控影像将车后情况一览无余,方便驾驶员倒车。

中老年福利来了

免费发放不锈钢蒸锅 保温饭盒

为答谢岛城中老年朋友多年来对我们的支持和厚爱,关爱中老年人晚年生活,现免费发放高档不锈钢蒸锅和保温饭盒,数量有限,领完为止。

免费申领条件:

- 1、仅限60周岁以上的老年人免费申领,夫妻同时报名可申请二份。
- 2、提前电话报名,不打电话报名者不予领取。
- 3、报名成功请携带身份证、退休证等相关证件到公司统一登记办理,分批发放。

报名地址:市北区辽宁路中新大厦6楼

电话:58692567;58692789

远离过敏 进口抗敏益生菌

寻找100名湿疹、鼻炎、哮喘患者,免费赠送抗敏益生菌大礼包

台湾原装进口益生菌,获得中国、美国、日本、中国台湾专利认证,让您身体健康,远离过敏。中国台湾专利抗过敏益生菌专卖店现已隆重登陆岛城。

好消息:①凡是因过敏体质而患上过敏性疾病者无论婴幼儿、成人、及哺乳期妇女,现在均可到连锁店免费领取抗过敏益生菌大礼包一份。

②有皮肤问题者,还可免费领取以“千年苗医”为基础研发的苗佬养肤试用装,该成份能够迅速被皮肤吸收,杀灭病毒和真菌,具有清热货湿、去腐生新,脱毒断痒之功效,并可免费试治试到满意再买。

京食健广审(文)第2017050052号

苏博士益生菌脱敏清肤堂(威海路156号丙,万宝金楼对面)加微信:13053534217 可免邮



咨询电话:0532-83025027